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Αμάν με αυτό το σίδερο! Tips για να γλιτώσετε 
χρόνο από το σιδέρωμα.
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Δεν 

ξέρω για σας, αλλά μια δουλειά του σπιτιού που ΜΙΣΩ είναι το σιδέρωμα (εντάξει 
και άλλες δεν μ” αρέσουν, αλλά το σιδέρωμα το μισώ).

Δεν μπορούσε κάποιος να έχει ανακαλύψει το σιδερωτήριο, όπως έκαναν με το 
στεγνωτήριο; Ειλικρινά, απορώ και θαυμάζω τις γυναίκες που έχουν οικογένεια και 
πρέπει να σιδερώνουν σχεδόν καθημερινά τόνους από ρούχα! Επειδή, δεν 
μπορούσα άλλο έψαξα και βρήκα μερικά κόλπα που θα μας βοηθήσουν να 
γλιτώνουμε λίγο χρόνο από το σίδερο. (Μερικά τα δοκίμασα κιόλας και, όντως, 
λειτουργούν).

Αρχικά, προσπαθήστε να αφήνετε τα ρούχα να στεγνώνουν φυσικά. Ίσως, οι 
περισσότερες από εσάς τώρα πια να έχετε στεγνωτήριο, αλλά ο ατμός που αφήνει 
και η πίεση που δέχονται τα ρούχα καταστρέφει τα υφάσματά τους. Ό,τι και αν 
διαλέξετε, πριν απλώσετε ή βάλετε τα ρούχα στον κάδο του στεγνωτηρίου, 
τινάξτε τα πολύ καλά. Θα γλιτώσετε έτσι το χρόνο σας από το να το κάνετε όταν 
θα είναι στεγνά. Αφήστε που όταν στεγνώσουν είναι πολύ τσαλακωμένα, τέλος!
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Αν δεν μπορείτε να αποφύγετε το στεγνωτήριο, μαζί με τα ρούχα που θέλετε να 
στεγνώσουν βάλτε και μερικές πετσέτες προσώπου ή μπάνιου, ανάλογα με την 
ποσότητα των ρούχων, για να απορροφήσουν τον ατμό και την υγρασία και να 
κάνουν τη δουλειά του σιδερώματος πιο εύκολη.

Ψεκάστε αντί να πιέσετε. Όταν σιδερώνετε ψεκάστε τα ρούχα με λίγο νερό και 
μετά απαλά περάστε το σίδερο από πάνω. Βοηθάτε με αυτόν τον τρόπο τα 
υφάσματα να μαλακώσουν. Προσοχή! Αποφύγετε αυτήν την τακτική σε υφάσματα, 
όπως, το μετάξι, για να μην μένουν στα ρούχα σημάδια.

Τέλος, όταν διπλώνετε τα ρούχα από το σύρμα, μην τα τσακίζετε στα δυο. 
Προσπαθήστε να τα κάνετε τρία κομμάτια, όπως οι πωλήτριες στα καταστήματα 
ρούχων για να αποφύγετε αυτή την τεράστια γραμμή στη μέση της μπλούζας, η 
οποία για φύγει θα χρειαστεί περισσότερη πίεση και ατμό από το σίδερο και 
περισσότερη ώρα από το χρόνο σας!
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